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From Knowledge, Strength. Through Research, Hope.
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72% of patients say Chiari has had a
negative financial impact

53% of patients say Chiari has re-
quired a significant change in job
duties

93% of patients feel that co-workers
would react negatively if they knew
about Chiari

47% of patients have experienced
discrimination at work due to Chiari
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SOURCE: CCRC research involving 300 working adults with Chiari
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